
Итоги анкетирования родителей  6 Б класса  

 
 

№ Вопрос Да Нет Не 

знаю 

  

1.  Питается ли Ваш ребенок в 

школьной столовой? 
 

12 15    

2. Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

11 1    

3 Удовлетворены ли Вы качеством 

питания в школе? 

12 0    

4. Устраивает ли Вас ежедневное 

меню? 

10 2    

5.  Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

школьной столовой? 

10 1 1   

6. Ваши предложения по 

улучшению организации питания 

в школьной столовой 
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